



ΒΙΒΛΙΑ ΑΥΣΤΗΡΩΣ ΚΑΤΑΛΛΗΛΑ ΓΙΑ ΑΝΗΛΙΚΟΥΣ

Της ΔΗΜΗΤΡΑΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ



Η Νίνα και τα Μαξιλάρια Maylis de Karangal, εικον. Alexandra Pichard, εκδ. Κόκκινο, σελ. 32, €13,90

Όταν μιλάμε για τις εκδόσεις Κόκκινο μιλάμε για παιδικά βιβλία στα όρια του χειροποίητου, εξαιρετικής ποιότητας και περιεχομένου, βιβλία που μοιάζουν με μικρά έργα τέχνης. Από το εκλεκτικό φετινό πρόγραμμα του νεοσύστατου οίκου ξεχωρίσαμε τη Νίνα, που μόλις παίρνει ένα μαξιλάρι από πούπουλα χίννας αρχίζει να βλέπει το ένα μαγικό όνειρο πίσω από το άλλο.



Η Μιλένα και το φρικτό ψάρι Σώτη Τριανταφύλλου, εικον. Ντανιέλα Σταματιάδη, εκδ. Πατάκη, σελ. 40, €4,90

Η Μιλένα έχει το κλασικό πρόβλημα που έχουν όλα τα παιδάκια, τρελαίνεται να τρώει σοκολάτες, σοκολατούχα γάλατα και ντόνατς και όταν μια μέρα προσγειώνεται στο πιάτο της ένα ψάρι, τότε η Μιλένα προχωράει σε απεργία πείνας. Ευτυχώς που τα δίδυμα αδέρφια της καλούνται να τη βγάλουν από τη δύσκολη θέση. Να το διαβάσεις και μετά να γίνεις κι εσύ καλό παιδάκι.



Χάρτινο το караβάκι Σοφία Ζααρμαπούκα, εκδ. Αιώρα, σελ. 72, €12

Στο νέο της βιβλίο η αγαπημένη μας παραμυθού κάνει ένα μακρινό ταξίδι. Γεμάτο ιστορικές στιγμές και διάσημα πρόσωπα, περνώντας από Κίνα, Βιετνάμ, Κορέα, Ιαπωνία, Θιβέτ, Βαγδάτη κ.ά. Θέμα η ιστορία του χαρτιού, η διάδοση της χρήσης του και η επίδρασή του στον παγκόσμιο πολιτισμό.



T+Y= Αγάπη για πάντα Αμάντα Μιχαλοπούλου, εικον. Σοφία Φουλιάτου, εκδ. Πατάκη, σελ. 40, €4,90

Ότι γράφει η Αμάντα το εμπιστευόμαστε με τα μάτια κλειστά, γιατί πάντα ξεχειλίζει από τρυφερότητα και φαντασία. Στη νέα της ιστορία η τηλεόραση ερωτεύεται τον υπολογιστή κι αποφασίζουν να κλεφτούν. Όταν φεύγουν, ένα τεράστιο ερωτηματικό αρχίζει να πλανά-

ται πάνω από το σπίτι: Τι μπορεί να κάνει κάποιος αντί να βλέπει όλη τη μέρα τηλεόραση; Εδώ σε θέλω, μικρέ τηλεορασόπληκτε!



Ένα κεράκι για το Ρινοκεράκι Ευγένιος Τριβιζάς, εικον. Λάμπρος Κατσαντώνης, εκδ. Μεταίχμιο, σελ. 104, €14,99

Καλά, με αυτή την είδηση θα πετάξεις από τη χαρά σου. Ξέρεις ποιο είναι αυτό το Ρινοκεράκι; Ο νέος ήρωας στη θρυλική σειρά (το Ευαγγέλιό μας) «Παραμύθια Ντορεμύθια», δηλαδή το νέο μέλος της ομάδας με τον κύριο Ζαχαρία και την κυρία Γλυκερία και φυσικά την Καιτούλα την Κοκέτα την Κοτούλα. Το ρινοκεράκι το λένε Ροδόλφο κι η ιστορία του ξεκινάει ένα πρωινό που βλέπει στο τραπέζι του σαλονιού μια πελώρια λαχταριστή τούρτα με ένα κόκκινο κεράκι να τρεμοσβήνει. Μάθε ότι όλα τα Ντορεμύθια θα κυκλοφορήσουν το 2012 από το Μεταίχμιο.



Τα φυλλαράκια Άβα Ρόζου, εικον. Εμμανουέλα Κακαβιά, εκδ. Οσέλοτος, σελ. 40, €13

«Μια ημέρα του Αυγούστου πάνω στην παραγωγή του μούστου όλοι οι φίλοι καθισμένοι κι απ' τη ζέστη ζαλισμένοι σκέφτηκαν να πάν' να δούνε τ' άλλα μέρη που ακούνε... και η μεγάλη περιπέτεια ξεκινάει για τα φυλλαράκια φυλλαράκια». Τι σημαίνουν όλα αυτά; Πως μια παρέα μικροσκοπικών παιδιών που ζουν πάνω στα φύλλα των λουλουδιών ξετυλίγουν μια όμορφη λυρική διήγηση με θέμα τη φιλία και τη συντροφικότητα.



Τα παραμύθια της Νονάς Άβα Ρόζου, εικον. Εμμανουέλα Κακαβιά, εκδ. Οσέλοτος, σελ. 40, €12

Θα γυρίσει γρήγορα η ασπρούλα σπίτι της ή θα περιπλανιέται για πάντα στους δρόμους της πόλης; Θα ξαναερωτευτεί ο ξυλοκόπος άλλη νεράιδα; Θα αναγνωριστεί το ταλέντο του τζιτζικα; Οι απαντήσεις σε αυτή τη συλλογή, με ιστορίες εμπνευσμένες από τον αιθέρα του δάσους, την αύρα της θάλασσας και τη βουή της πόλης. Πες στη μαμά ότι τα βιβλία των εκδόσεων Οσέλοτος τα βρίσκετε στα βιβλιοπωλεία: Πρωτοπορία, Πολιτεία, ΙΑΝΟΣ, Έναστρον και σε όλα τα ηλεκτρονικά βιβλιοπωλεία. ■